
 

 

 

 

 

Ａ

44%

Ｂ

44%

Ｃ

12%Ｄ 0%無 0%

１．本校の教育環境は充実

している

Ａ

49%
Ｂ

42%

Ｃ 9% Ｄ 0%無 0%

２．本校の教員は、教育に

熱心である

Ａ, 

60%

Ｂ, 

30%

Ｃ, 5%Ｄ, 2%無, 2%

３．学校生活は楽しい

Ａ, 

49%Ｂ, 

47%

Ｃ, 2%Ｄ, 2%無, 0%

４．菊池女子高校に入学し

てよかった

Ａ, 

58%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 2%Ｄ, 0%無, 0%

５．本校は、地域に根ざし

た教育活動を行っている

Ａ, 

51%Ｂ, 

40%

Ｃ, 5%Ｄ, 5%無, 0%

６．本校は一人ひとりを大

切に教育している

Ａ, 

42%

Ｂ, 

49%

Ｃ, 5%
Ｄ, 0%無, 5%

７．わかりやすい授業をし

ている

Ａ, 

35%

Ｂ, 

56%

Ｃ, 7%Ｄ, 2%無, 0%

８．一人ひとりに応じた指

導が行き届いている

Ａ, 

53%

Ｂ, 

42%

Ｃ, 2%Ｄ, 2%無, 0%

９．適切な成績評価がなさ

れている

Ａ, 

56%

Ｂ, 

37%

Ｃ, 7%Ｄ, 0%無, 0%

10．資格取得指導が充実

している

Ａ, 

30%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 

23%

Ｄ, 7%無, 0%

11．eトレを利用し、基礎

学力アップを目指した学習

ができている

Ａ, 

47%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 9%
Ｄ, 5%無, 0%

12．礼儀作法・言葉遣

い・挨拶などの「教養」の

指導が行き届いている

Ａ, 

33%

Ｂ, 

49%

Ｃ, 

14%

Ｄ, 5%無, 0%

13．生徒は校則を守り、

規律正しく生活している

Ａ, 

42%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 

19%
Ｄ, 0%無, 0%

14．生徒は週番努力目標

に対し、目標達成できるよ

う努力している

Ａ, 

49%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 5%
Ｄ, 5%無, 2%

15．本校では、生活全般

にわたる指導を行っている

Ａ, 

49%Ｂ, 

44%

Ｃ, 2%Ｄ, 5%無, 0%

16．本校職員は、生徒を

良く理解し、対応している

Ａ, 

51%Ｂ, 

40%

Ｃ, 7%
Ｄ, 0%無, 2%

17．各学年に応じた進路

指導が行われている

Ａ, 

51%Ｂ, 

37%

Ｃ, 

12%Ｄ, 0%無, 0%

18．進路情報が適切に提

供されている

Ａ, 

60%

Ｂ, 

30%

Ｃ, 9%Ｄ, 0%無, 0%

19．進路目標達成にむけ

た指導を行っている

Ａ, 

51%
Ｂ, 

42%

Ｃ, 7%Ｄ, 0%無, 0%

20．日常の健康観察や疾

病予防・生徒の自己健康管

理能力向上のための指導を

行っている
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Ａ, 

58%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 2%Ｄ, 0%無, 0%

21．保健衛生に関する情

報を適切に提供している

Ａ, 

53%

Ｂ, 

40%

Ｃ, 0%
Ｄ, 7%無, 0%

22．本校の職員は、生徒

の健康管理に気を配ってい

る

Ａ, 

40%

Ｂ, 

35%

Ｃ, 

19%

Ｄ, 2%無, 5%

23．部活動・同好会の指

導がよくできている

Ａ, 

49%

Ｂ, 

35%

Ｃ, 

12%
Ｄ, 5%無, 0%

24．楽しく学校行事に参

加できている

Ａ, 

51%

Ｂ, 

33%

Ｃ, 

12%
Ｄ, 5%無, 0%

25．学校行事は自分たち

の成長に役立っている

Ａ, 

42%

Ｂ, 

53%

Ｃ, 2%Ｄ, 2%無, 0%

26．本校では、学校の必

要な情報を家庭に発信して

いる
Ａ, 

19%

Ｂ, 

16%

Ｃ, 

26%

Ｄ, 

40%

無, 0%

27．学校のホームページ

をよく見ている。

Ａ, 30

Ｂ, 47

Ｃ, 21

Ｄ, 2無, 0

28．清掃活動がしっかり

行われている


